



Открытие Климатического форума городов России

16.8.2017

Впервые в Москве открывается крупнейшее мероприятие, посвященное вопросам климатологии и экологии, приуроченное к Году экологии и особо охраняемых природных территорий, - Климатический форум городов России - 21 августа в 10.00 в ЦВЗ «Манеж».

Организатором форума выступает Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы. Главная цель мероприятия - создать уникальную площадку для выработки предложений, учитывающих международный и российский опыт, направленный на сохранение климатической и экологической стабильности.

В рамках форума предусмотрена деловая и просветительская программы с участием российских и международных экспертов, представителями государственных ведомств, бизнес организаций, научных лабораторий и профильных университетов.

Просветительская часть мероприятия включает выставку и открытый лекторий.

Ключевая идея выставочной концепции форума - демонстрация «Города будущего» - модели города с «зеленой» архитектурой, вписанной в природный ландшафт, с умными домами, с развитой транспортной инфраструктурой эко-стандартов и высоко-технологичными предприятиями. Здесь посетители смогут увидеть пилотный проект сетевого города новых стандартов «Робоград», создаваемого в Удмуртской Республике, действующий беспилотный летательный аппарат, образцы беспилотных и управляемых автомобилей. Например, российский беспилотный пассажирский электрический микроавтобус «Матрешка».

Также на выставке будут представлены региональные проекты по развитию природных территорий и технологические решения по сохранению климата от российских производителей.

«Мировые светила говорят о климате, экологии и урбанистике будущего» - открытый лекторий, в программе которого запланированы выступления знаменитых урбанистов профессора Яна Гейла (Дания), эксперта по городскому развитию Николая Бушо (Франция), нобелевских лауреатов, с рассказами о современном подходе к проектированию удобных для жизни городских пространств (21 августа, 13.00 - 16.00).

В день открытия форума также состоится **церемония награждения победителей конкурса**

«Лидер климатического развития», учрежденного Департаментом природопользования и охраны окружающей среды города Москвы. Лучшие городские проекты в сфере климатических инициатив будут отмечены призами в пяти номинациях.

Участники церемонии открытия

Официальное открытие форума состоится 21 августа в 10.00, предвеля первую пленарную сессию. Планируются приветственные выступления, а также доклады на тему проблематики изменений климата и последствий климатических изменений: **Кульбачевского Антона Олеговича**, руководителя Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы, **Бедрицкого Александра Ивановича**, советника Президента Российской Федерации по вопросам изменения климата, **Ястребова Сергея Николаевича**, заместителя Министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации, **Фадеева Валерия Александровича**, секретаря Общественной палаты Российской Федерации.

По окончании заседания состоится обход выставочной экспозиции - с 11.30 до 12.00.

Место проведения: ЦВЗ «Манеж», Манежная площадь, 1

Время работы форума: 21-22 августа, 10.00 - 18.00

Вход на выставку и открытый лекторий - свободный!

Вход на конференцию - для зарегистрированных участников бесплатно.

Программа мероприятий и регистрация на сайте: www.climate-forum.ru

Аккредитация на Форум для СМИ: <http://climate-forum.ru/ru/press-office/>

Организация пресс-подходов на форуме к руководителю Департамента природопользования и охраны окружающей среды и аккредитация на пресс-брифинг А.О. Кульбачевского - пресс-секретарь Департамента Хитрова Анна - (495) 691 28 90

Вопросы работы пресс-центра форума, дополнительная информация: пресс-менеджер форума - Елена Попова, 8 (925) 893-67-83, porova.elva@gmail.com